BİGEP  PROJESİ KAPSAMINDA  YAPACAĞI AYLIK  RAPOR FORMU
   5.Rapor                                                                                                                                                                        

              NİSAN                                 
	BAHÇELİEVLER SAADET ÖZDEMİR MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜNE 



                         

                                                       ŞANLIURFA

	
Okul/Kurumumuz Bilişim Teknolojileri Alanı Yazılım Geliştirme dalı öğrencilerinin meslek eğitimi gördüğü başarıyı iyileştirme geliştirme projesi kapsamında NİSAN ayı yapmış olduğumuz  bir aylık faaliyetle ilgili   hususlar aşağıda belirtilmiştir.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
        İmam YAVUZ                  Ahmet ÇETİNER            Zeynep DURMUŞ ARSLAN           
   Bilişim   Tek Alan Şefi           Bilişim Tek. Öğrt.                    Bilişim Tek. Öğrt.               


	       Okul/Kurumumuz Bilişim  Teknolojileri Alanı Yazılım Geliştirme dalı öğrencilerinin meslek eğitimi gördüğü başarıyı iyileştirme geliştirme projesi kapsamında NİSAN ayında

       “Uluslararası MEB Robot 2024 Hazırlık” kursu yapılmıştır. Ayrıca TÜBİTAK BİLİM OLİMPİYATLARINA Başvuru yapılmıştır. 11/B ve 10/B  Bilişim bölümü öğrencileri  Bilişim Teknolojileri öğretmeni İmam YAVUZ eşliğinde hafta sonları 5’er ders saati egzersiz yapmışlardır. 
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  11-B sınıfı Grafik ve Canlandırma dersinde öğrencilerin Adobe After Efect’ te yaptığı çalışmalar.
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   11-B Sınıfı öğrencilerinin çalışmaları EXCEL programındaki çalışmaları  
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 10-B Robotik Kodlama Dersinde Arduino Uno ile devre çalışmaları yapılmıştır.
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AÇIKLAMA: Bu form her ay  için  ayrı ayrı doldurulacak, Bigep Projesi komisyonuna teslim edilerek  kurum idaresine verilecektir.
